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Εορτή της Μεταμορφώσεως στην Ναύπακτο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Εορτάσθηκε η μεγάλη Δεσποτική εορτή της Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος στην Ναύπακτο. Την παραμονή της εορτής, Τρίτη 
5 Αυγούστου, ο Σεβ. Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου κ. Ιερόθεος τέλεσε την ακολουθία του Εσπερινού στην 
Ι.Μ. Τιμίου Προδρόμου Βομβοκούς, πλαισιούμενος από τον 
Ιερέα π. Γεώργιο Γεωργάτο και τον Διάκονο π. Παΐσιο 
Παρασκευά.

Στο κήρυγμά του, με αφορμή το Φως που είδαν οι τρεις Μαθητές στο όρος 
Θαβώρ, ανέλυσε την ευχή της Πρώτης Ώρας: «Χριστέ, το Φως το Αληθινόν, το 
φωτίζον και αγιάζον πάντα άνθρωπον ερχόμενον εις τον κόσμον, σημειωθήτω εφ’ 
ημάς το Φως του προσώπου Σου, ίνα εν αυτώ οψώμεθα Φως το απρόσιτον. Και 
κατεύθυνον τα διαβήματα ημών, προς εργασίαν των εντολών Σου. Πρεσβείαις της 
Παναχράντου Σου Μητρός και πάντων Σου των Αγίων. Αμήν». Μετά την ακολουθία, 
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η Γερόντισσα Ειρήνη και οι αδελφές της Μονής προσέφεραν κέρασμα στο 
Αρχονταρίκι της Μονής.

Ανήμερα της εορτής, Τετάρτη 6 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον 
πανηγυρικό Όρθρο και την Θεία Λειτουργία στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγίου Δημητρίου Ναυπάκτου. Μαζί του συλλειτούργησαν οι Ιερείς π. Θωμάς 
Βαμβίνης, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος και π. Παναγιώτης Χατζής καθώς και 
οι Διάκονοι π. Κυριάκος Ιωάννου και π. Παΐσιος Παρασκευάς. Ο π. Κυριάκος είναι 
Κληρικός της Αρχιεπισκοπής Αμερικής με καταγωγή από την επαρχία μας, πρώην 
καθηγητής Πανεπιστημίου της Νέας Υόρκης στον τομέα Μηχανολόγων-Μηχανικών.

Ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε στο κήρυγμά του το τελευταίο τροπάριο της Θ΄ Ωδής 
της εορτής, ποίημα του αγίου Ιωάννου του Δαμασκηνού: «Έθελξας πόθω με, 
Χριστέ, και ηλλοίωσας τω θείω σου έρωτι, αλλά κατάφλεξον πυρί αύλω τας 
αμαρτίας μου, και εμπλησθήναι της εν σοι τρυφής καταξίωσον, ίνα των δύο 
σκιρτών μεγαλύνω, αγαθέ, παρουσίας σου» και ευχήθηκε να ζούμε την ζωή μας 
μέσα στην Εκκλησία, όχι τυπικά, αλλά με πόθο Χριστού και θείο έρωτα».
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Ακολούθησε πρωινό κέρασμα στην αίθουσα εκδηλώσεων του Μητροπολιτικού 
Ναού, από τις κυρίες του «Συνδέσμου Αγάπης».
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